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Lineare Funktionen

· Modell der vollständigen Konkurrenz Marktpreis durch Angebot
+ Nachfrage bestimmt

· Allgemeine Formel : f(x) = mx + b

Xy Differenz d . 4-Werte
=

m >-Gerade ist steigend
m
= Steigung =

4x Differenz d .
X-Werte

m = 0 -> grade parallel zu X-Achse

ino-Grade ist fallend b = y-Achsenabschnitt
Bei X = O und y

= b schneidet die

Gerade die 4-Achse
· wirtschaftliche Zusammenhänge

X = Produktionsmenge p
= Konstanter Stückpreis

k(x) = kv(X) + Krix- > Gesamtkosten
Kfix = Fixkosten ( = b) E(x) =

p
- x

-> Erlos/Umsale
Kv(x) = X - p -> variable kosten G(x) = E(x) - k(x) - gewinn

Nachfragefunktion : Pr(X) = mx + b für m40 und b<o

Angebotsfunktion : pa(x) = mx + b für m>0 und b <0

Marktgleichgewicht(MGG) pr(X) = pa(X)

Xms = Xa = Gleichgewichtsmenge
ynas = Pa = Gleichgewichtspreis

Konsumentenrente : KR =2. (Pr(0) - pa) · Ya

Produzentenrente : PR = E · (pa-pa(o)) · X

X sätt = Sättigungsmenge : Pr(X) schneidet die X-Achse
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